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Προς το Προεδρείο της Βουλής 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τους κ. Υπουργούς Περιβάλλοντος & Ενέργειας, Υγείας, Εργασίας & Κοινωνικής 
Ασφάλισης, Κλιματικής Κρίσης & Πολιτικής Προστασίας, Εσωτερικών και Παιδείας, 

Θρησκευμάτων & Αθλητισμού 

Θέμα: Να απομακρυνθούν τα καζάνια μέσα από τον οικιστικό ιστό του Περάματος και της 
Δραπετσώνας. 

Καταθέτουμε ΑΝΑΦΟΡΑ το δελτίο τύπου του Συλλόγου Εκπαιδευτικών n.E Κερατσινίου­
Δραπετσώνας " Νίκος Πλουμπίδης" και το ψήφισμα των σωματείων και φορέων στο οποίο 
απαιτούν να απομακρυνθούν τώρα τα καζάνια μέσα από τον οικιστικό ιστό του Περάματος 
και της Δραπετσώνας. Μέτρα υγείας και ασφάλειας στους χώρους δουλειάς. Γενναία αύξηση 
της κρατικής χρηματοδότησης για υγεία και παιδεία, ενίσχυση των δομών Υγείας σε όλους 
τους Δήμους του Πειραιά, επαναλειτουργία του Κ.Υ.- Πρώτων Βοηθειών Περάματος, 24ωρη 
λειτουργία του Κ.Υ. στο Κερατσίνι, δευτεροβάθμιος έλεγχος σε όλα τα σχολεία και τα δημόσια 
κτίρια, άμεση αποκατάσταση των προβλημάτων που διαπιστώνονται. Επαναλειτουργία και 
πλήρης επάνδρωση του Πυροσβεστικού Σταθμού της Ν/Ζώνης στο Πέραμα. Επίσης, 
απαιτούν άμεσα μέτρα για την περίπτωση Βιομηχανικού Ατυχήματος Μεγάλης Έκτασης 
(ΒΑΜΕ}, ενημέρωση και εκπαίδευση των κατοίκων για σχέδιο έκτακτης κατάστασης, σχέδιο 
που αφορά Πυροσβεστική και Αστυνομία, διαθεσιμότητα υποδομών σε συγκεκριμένο 
νοσοκομείο, εναλλακτικό δρόμο διαφυγής κ.λπ. 

Αθήνα 28/04/2026 

Οι καταθέτοντες βουλευτές 

Μανωλάκου Διαμάντω 
Αμπατιέλος Νίκος 
Γκιόκας Γιάννης 

Δάγκα Βιβή 
Διγενή Σεμίνα 
Κανέλλη Λιάνα 

Κατσώτης Χρήστος 
Κτενά Αφροδίτη 

Παφίλης Θανάσης 
Τσοκάνης Χρήστος 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:
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Ημερομ. Κατάθεσης:

29/4/2026



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΑΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 

Κιραταινlου • Πιρ6μστοι; 

•Νίκος Πλουμπlδης•

αρ. πρωτ. 1294 27/4/2026 

ΣΠΣ 575 ΕΦΤΑΣΑΝ ΜΕΧΡΙ ΣΠΓΜΗΣ ΟΙ ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ! 

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΑΚΟΜΑ ΠΙΟ ΜΑΖΙΚΑ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗ ΤΩΝ ΚΑΖΑΝΙΩΝ ΤΟΥ θΑΝΑΤΟΥ ΑΠΟ ΤΙΣ 

ΓΕΠΟΝΙΕΣ ΜΑΣ! 

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΑΚΟΜΑ ΠΙΟ ΜΑΖΙΚΑ ΤΙΣ ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ ΣΤΟ 
ΨΗΦΙΣΜΑΙ 

Το ΔΣ του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Κερατσινίου-Περάματος "Νlκος 

Πλοuμniδης'', μετά τις πρώτες 438 δημοσιευμένες ήδη υπογραφές που 
συγκέντρωσε από τους συλλόγους διδασκόντων των δημοτικών και των 

νηnιαγωγεlων που ανήκουν στη συνδικαλιστική ευθύνη του συλλόγου μας, 
ανακοινώνει επιπλέον όλλες 137 υπογραφές από 6 δημοτικό και 6 
νηπιαγωγεlα φτάνοντας συνολικά μέχρι στιγμής τις 575 υπογραφές. 
Συνολικό έχουν υπογράψει το ψήφισμα για την απομάκρυνση των καζανιών 
του θανότοu 22 δημοτικά σχολεία και 20 νηπιαγωγεία του 
Κερατσινίου και του Περάματος. 

Το ψήφισμα ήταν αποτέλεσμα της μαζικής σύσκεψης εργατικών σωματείων 

και μαζικών φορέων της ευρύτερης περιοχής του Πειραιό στις 17 Φλεβάρη 
στο Πέραμα, ύστερα από κάλεσμα του Εργατικού Κέντρου Πειραιά και του 
Συνδικάτου Μετάλλου Απικής. Χαιρετίζουμε τους/τις συναδέλφους 
εκπαιδευτικούς των σχολικών μονάδων συνδικαλιστικής ευθύνης του 
Συλλόγου μας, που ανταποκρίθηκαν στο κόλεσμα του ΔΣ και υπέγραψαν το 

ψήφισμα, συμβάλλοντας και με αυτό τον τρόπο, πέρα από τις δεκάδες άλλες 
δράσεις και πρωτοβουλίες που nαlρνονται, στον αγώνα απομάκρυνσης των 

καζανιών του θανάτου. Συγκεκριμένο οι ΣΔ που υπογράφουν το 
ψήφισμα είναι από το Δημοτικό Σχολείο Ικονίου και 1 •, 2°, 3°, 4°, 
5°,6°, 8° Δημοτικά σχολ.εία Περάματος και από το νηπιαγωγείο 
Ικονίου και 1 •, 2°, 3°, 4° , 8°, 9°, 10° vηπιαγωγεlα Περάματος. Όμοια 
υπογράφουν οι ΣΔ από τα 3°, 4°, 5°, 6°, 1°, 10°, 11°, 12°, 14°, 15°, 18°, 
20°, 23°, 24°, δημοτικά σχολεlα Κερατσιvlου και 3°, 6°, 7°, 9°, 12°, 
14°, 15°, 17°, 20°, 21°, 24°, 26° νηπιαγωγεία Κερατσινίου. 

Καλούμε τους συναδtλφους και των υπόλοιπων J 7 σχολικών 
μονάδων να υπογράψουν το ψήφισμα και να ανακοινώσουμε ειι 
vtoυ τις υπογραφές. 

Παραθέτουμε αυτούσιο το ψήφισμα των σωματείων και φορέων: 

ΚΕΙΜΕΝΟ ynorpAΦΩN 



Ή τα κέρδη τους ή οι ζωές μας! 

Μετά την φωτιά nou εκδηλώθηκε σε αγωγό κουσiμων δίπλα στο καζάνια της 

ετοιρεlος πετρελαιοειδών «Coral ΑΕ» οnοδεlχθηκε ότι οπό καθαρή τύχη δεν 

έχουμε θρηνήσει θύματα οπό βιομηχανικό ατύχημα μεγάλης έκτασης, ότι ο 
κlνδυνος είναι εδώ! 

Το καζάνια του θανάτου, οι αγωγοί που nερνάνε κάτω οnό ολόκληρες πόλεις, 

οι αποθήκες με εnικlνδυνο φορτίο, το χημικό, καταδικάζουν χιλιάδες 

εργατικές- λαΥκtς οικογένειες στο Πέραμα, τη Δραπετσώνα, αλλά και 

σε όλο τον Πειραιά και τους γύρω Δήμους, να ζουν δlπλα στις 

ασθένειες, τη μόλυνση, τον καρκίνο και το φόβο για αλυσιδωτές 

εκρήξεις με ανυπολόγιστες συνέπειες. Στους κινδύνους αυτούς 
nροστlθετοι η μετοτροnή κρίσιμων υποδομών, όπως το λιμάνι nou βρίσκεται 

δίπλα στο καζάνια, σε κρίκους της πολεμικής εμnλοκής της χώρος μος στην 

κούρσα του διεθνούς ανταγωνισμού, μετατρέποντας τη χώρο μας σε 

ορμητήριο κατά άλλων λαών και σε μαγνήτη πιθανών αντιποίνων. 

Η ανυπαρξία προστασίας, πρόληψης, σχεδίου διαφυγής εργαζομένων και 

κατοίκων οπό τους αρμόδιους κροτικούς φορείς και την εργοδοσία, 

επιβεβαιώθηκε τις κρίσιμες ώρες της πυρκαγιάς, ενώ στο λιμάνι οι εργασίες 

σταμάτησαν και εκκενώθηκε μόνο μετά την αποφασιστική παρέμβαση του 

σωμοτεiου λιμενεργατών στην COSCO, της ΕΝΕΔΕΠ. 

Αναδείχθηκε, επίσης, με τον πλέον εμφατικό τρόnο η ανάγκη γιο ενίσχυση 

όλων των Δομών Υγείας σε Πέραμα, Κερατσίνι και στους γύρω Δήμους και 

γιο την άμεση εnονολειτουργίο του Κέντρου Υγείας - Πρώτων Βοηθειών στο 

Πέραμα. Παρόλο αυτό, Κυβέρνηση- Περιφέρεια- Δημοτική Αρχή Περάματος, 
εδώ και δύο χρόνιο μετατρέπουν την απόφαση γιο επονολειτοuργίο του 

Κέντρου Υγεlος - Πρώτων Βοηθειών, που πάρθηκε υπό την nίεση του αγώνα 
του λαού, σε μια ψεύτικη υπόσχεση, αφού δεν έχει γlνει απολύτως τίποτα γιο 

την υλοnοlησή της. 

Δεν ανεχόμαστε για τα κέρδη των ομlλων να μη λογαριάζεται η 

ανθρώπινη ζωή, η ασφάλεια των κατοlκων, του εργαζόμενου λαού! 

Δε μπορεί γιο το καζάνια σε Πέραμα και Δραπετσώνα να παίζεται κορόνα -

γράμματα η nροστοσiο και η ζωή χιλιάδων κατοίκων και εργαζομένων. 

Δεν πάει άλλο με το καζάνια, το Τέμπη, τις Βιολάντες και το εργατικό 
«οτυχήμοτο», τους σοβάδες nou πέφτουν στο σχολείο των παιδιών μας, την 

unοστελέχωση στις ακριβοπληρωμένες δομές υγείας, τις πλημμύρες και τις 
φωτιές. Δεν είναι της μοίρας μας γραφτό να είμαστε οnροστότεuτοι, να 

θρηνούμε σuνονθρώnους μας κάθε λiγο, ούτε να ζούμε οπό τύχη! 

Όλοι εμεlς, που αγωνιούμε και οργιζόμαστε γιο την κατάσταση nou 
έχουν διαμορφώσει όλες οι μέχρι σήμερα κυβερνήσεις, οι περιφερειακές και 
δημοτικές αρχές που με την πολιτική τους στηρίζουν το κέρδη των λlγων σε 
βάρος της nροστοσlος της ζωής μας, δεν θα περιμένουμε πότε θα συμβεί το 
επόμενο «κακό»! 



Εμείς έχουμε την δύναμη! Με τον συλλογικό, οργανωμένο κοι 

διεκδικητικό μας αγώνα, με το σωματείο και τους μαζικούς φορείς μας, 

μπορούμε να υπερασπιστούμε την ζωή τη δική μας και των παιδιών μας, 

απέναντι στην εγκληματική πολιτική του κέρδους και όσους την υπηρετούν. 

Εδώ και τώρα με πολιτική απόφαση της κυβέρνησης και ανάλογο 

σχεδιασμό από Περιφέρεια και Δήμους για την υλοποίησή της. 

• Να απομακρυνθούν ΤΩΡΑ το καζάνια μέσο οπό τον οικιστικό ιστό του
Περόμοτος και της Δραπετσώνας.

• Μέτρο υγείας κοι οσφόλειος στους χώρους δουλειάς.

• Γεννοiο αύξηση της κροτικής χρηματοδότησης γιο υγεία και παιδεία,
ενίσχυση των δομών Υγείας σε όλους τους Δήμους του Πειροιό,
εnονολειτοuργίο του Κ.Υ.- Πρώτων Βοηθειών Περάματος, 24ωρη
λειτουργία του Κ.Υ. στο Κερατσίνι, δευτεροβάθμιος έλεγχος σε όλο το
σχολείο και το δημόσιο κτίριο, άμεση οnοκοτάστοση των προβλημάτων
που διαπιστώνονται. Εnανολειτοuργlο και πλήρης επάνδρωση του

Πυροσβεστικού Σταθμού της Ν/Ζώνης στο Πέραμα.

• Άμεσα μέτρα, στην πράξη και όχι στο χαρτιά, γιο την περίπτωση
Βιομηχανικού Ατυχήματος Μεγόλης Έκτασης (ΒΑΜΕ). Ενημέρωση και
εκnοίδευση των κοτοiκων γιο σχέδιο έκτακτης κατάστασης, σχέδιο που
αφορά Πυροσβεστική και Αστυνομία, διαθεσιμότητο υποδομών σε
συγκεκριμένο νοσοκομείο, ενολλακτικός δρόμος διαφυγής κ.λn.

ΓΙ,Α, ΤΟ Δ ,_ 




